Estimados integrantes de las Comisiones Descentralizadas:

La Dirección Sectorial de Integración Educativa solicita se determine con anterioridad al calendario de ofrecimiento de horas de Docencia Directa del departamento, la fecha de ofrecimiento de horas de Articuladores Pedagógicos (Docencia Indirecta).

El ofrecimiento se realizará por departamento, en un acto único para ambos subsistemas (DGES y DGETP) del mismo modo que las Comisiones Descentralizadas lo realizaron en el corriente año.
Se cree conveniente contar con la presencia de un Inspector por cada Subsistema y la Secretaria de la Comisión Descentralizada.
[bookmark: _GoBack]Para los departamentos de Montevideo y Canelones se realizará desde la DSIE.

A tal fin se adjunta:
· Planilla con los paquetes detallados por cada subsistema, hay que aclarar que cada paquete propuesto es para un aspirante, en todos dice 1 por esto mismo, las horas de 20 forman un paquete, de igual modo las horas de 10, en todos los casos se trata de paquetes indivisibles.
· Modelo de Acta proporcionado por Personal Docente de Gestión Humana. Se sugiere que los datos de los aspirantes estén cargados con anterioridad en la planilla Excel y en el ofrecimiento solamente se complete lo que falta.
· Junto a la convocatoria se envía la Nota de Conformidad a completar por los aspirantes que participen de la elección elijan o no. Pueden completarlo y enviarlo firmado por mail antes de la elección.

Si además de publicar la fecha de ofrecimiento local se deseara contactar a los aspirantes para notificarlos de la fecha, pueden obtener los datos de los mismos ingresando a Google y atendiendo el siguiente los siguientes pasos:
a. Ingresar a la página de Anep - llamados.
b. Buscar el Llamado de Articuladores Pedagógicos
c. Realizar Clic en el botón posicionado a la derecha 
“Sistema de Inscripción a llamados y concursos”
d. Se despliega una ventana CI, allí se digita la Cédula sin el dígito final de los integrantes del orden y tendrán a disposición el teléfono y la dirección de correo de cada uno de los aspirantes.
Solicitamos se nos envíe a la brevedad posible día y hora del Acto de ofrecimiento.


